

# 每月帮办报告·2021年3月

晚报记者给读者帮忙“跑腿”

## 这16件事,都办好了

帮到底

问到底

帮办

2021年3月31日 星期三  
责任编辑 孙亮

技术编辑 王晓红

7 沧州晚报

杨玉霞 15533789028  
孙亮 1311768008  
刘冰祯 15533789318  
李婉秋 17772682756  
彭爱亮 18333752620  
吕依霖 15710097631  
姚连红 15533789021

### 1. 停车位已施划

【市民反映】市民张先生反映说,市区朝阳街(黄河路至九河路路段)重修后已经通车,但路上没有施划停车位,居民停车不方便。

【见报时间】2020年12月22日 9版

【帮办情况】记者就此事联系了市交警一大队。相关负责人说,该路段还没有交付使用。为了解决市区朝阳街(黄河路至九河路路段)停车难的问题,他们已在马路两侧非机动车道及部分便道上施划了停车位。

### 拆促畅增优 攻坚在行动



停车位施划前



停车位施划后

### 2. 老班长找到啦

【市民反映】近日,家住邯郸的71岁的退伍军人高套柱老人向记者求助,想要寻找40多年没有联系的沧州籍老班长。

【见报时间】2021年3月2日 15版

【帮办情况】消息见报当天,张文庭的两位战友打来电话,把张文庭的联系方式告诉了记者。随后,记者与张文庭取得联系,把高套柱的联系方式告诉了他。两位老战友通了电话,相约抽时间聚一聚。

### 3. 凹陷路面已填平

【市民反映】运河区边防小区居民王先生反映,小区出入口附近的机动车道与非机动车道之间,有一处地面发生凹陷,车辆经过时会托底,市民骑行至此十分不便。

【见报时间】2021年3月2日 6版

【帮办情况】记者就此事联系了市城管部门。经过施工人员的连日维修,凹陷的地面已被填平。

### 4. 消防设施已安好

【市民反映】近日,市民王先生反映:新华区榕城世家小区内,一些楼道里的消防栓损坏严重。居民担心有安全隐患。

【见报时间】2021年3月3日 7版

【帮办情况】记者就此事联系了榕城世家小区东胜物业公司。随后,东胜物业公司的工作人员对小区内缺损的消防设施进行了完善和维修,并在小区内业主微信群里宣传消防安全知识。

### 5. 受损护栏已修复

【市民反映】市区禧福荷堂小区的居民魏女士反映,新华路荷花池公园附近路段马路中间的护栏有多处损坏,市民钻过护

栏缺口处穿行马路,存在安全隐患。

【见报时间】2021年3月5日 6版

【帮办情况】消息见报后,市交警支队设施大队的工作人员及时将受损的护栏更换一新。

### 6. 木凳已换新

【市民反映】市民刘女士反映,在新华区千童公园内,供市民休息的长条木凳有多处损坏。很多木凳上铆钉凸起,木条脱落。

【见报时间】2021年3月5日 6版

【帮办情况】记者就此事联系了市园林绿化局。市园林绿化局的工作人员经过多日的维修,将千童公园中损坏的长条木凳全部更换。

### 7. 海鲜摊已清理

【市民反映】市民张先生反映说,市区光荣路上有一家海鲜店,将摊位摆到了便道上,甚至晚上也不撤摊,影响市民出行。

【见报时间】2021年3月8日 6版

【帮办情况】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。随后,执法人员来到现场,对便道上的摊位进行了清理。

### 8. 胡同内路灯亮了

【市民反映】日前,家住运河区财经学校宿舍楼的徐女士向记者反映:通往宿舍楼胡同内的路灯已经安装了两年,却从来没有亮过。

【见报时间】2021年3月9日 8版

【帮办情况】在记者关注下,运河区隆华社区的工作人员与相关部门积极沟通,协调路灯的通电事宜。目前,胡同内7盏路灯已全部通电。

### 9. 塌陷方砖已修复

【市民反映】近日,市民张女士向记者反映:在市区解放西路和永安南大道交叉口西南角的便道上,有个井盖周围的方砖塌陷。

【见报时间】2021年3月9日 8版

【帮办情况】消息见报当天,记者采访了市城市管理综合行政执法局工作人员。对方联系了井盖的归属单位——市公安交警支队,相关维修人员对井盖周围塌陷的方砖进行了修复。

### 10. 错误信息已更正

【市民反映】近日,市民赵先生向记者反映:运河区解放西路与永安南大道交口附近有一处公厕指示牌。指示牌上标注的距

离与实际距离相差很大,希望有关部门能够及时修正指示牌上的信息。

【见报时间】2021年3月16日 8版

【帮办情况】记者就此事联系了运河区公厕管理站。随后,相关工作人员来到现场,将这处公厕指示牌上标注的距离信息更正。

### 11. 线缆箱已固定

【市民反映】近日,市民闫女士向记者反映:在运河区解放西路与朝阳街交口的东侧,有一个线缆箱倒在路边。箱内的线缆散落在外,既不美观还存在安全隐患。

【见报时间】2021年3月17日 7版

【帮办情况】记者就此事拨打了河北广电宽带热线电话。工作人员来到现场,将倒地的线缆箱扶起并固定好,又将散落的线缆整理干净。

### 12. 下垂线缆已处理

【市民反映】日前,市民刘女士向记者反映:运河区浮阳北大道一家商铺附近,一根线缆从空中垂下来,距离地面很近。她希望有关部门能尽快消除此处安全隐患。

【见报时间】2021年3月18日 6版

【帮办情况】记者就此事联系了中国移动沧州分公司。两名维修人员到达现场查看后,确认这是一段已经不能使用的网线。他们架起梯子攀到高处,用钳子将其剪短后丢弃。

### 13. 路面恢复平整

【市民反映】市民李女士反映,在市区永济路与浮阳大道交叉口西北角,一根电线杆附近的地砖松动,地面塌陷。

【见报时间】2021年3月22日 6版

【帮办情况】记者就此事联系了沧州建设工程管理有限责任公司。有关负责人安排施工人员进行现场,把松动的地砖撬起,再将塌陷的地面填平,最后又将地砖铺好。

### 14. 红绿灯修好了

【市民反映】日前,市民王先生向记者反映:运河区解放西路陶庄子村附近红绿灯损坏,数字显示不完整,而且一直在闪动,让人无法正确读秒。

【见报时间】2021年3月23日 8版

【帮办情况】记者就此事联系了市交警支队三大队的工作人员。随后,设施大队的维修人员赶到现场,将红绿灯修好。

### 15. 污水井已清淤

【市民反映】近日,家住新华区十三化建小区的李女士很是心烦:小区61号楼和62号楼前的污水井常有污水溢出,居民回家要掩鼻通过。

【见报时间】2021年3月25日 6版

【帮办情况】在记者的关注下,新华区道东办事处化建社区联系到市城管部门,为十三化建小区部分单元楼前的污水井清淤。

### 16. “玻璃房”被拆除

【市民反映】日前,市民赵先生向记者反映:运河区朝阳街与光荣路交叉路口南侧路东的人行道上,有一间“玻璃房”紧挨着盲道,影响盲人安全出行。

【见报时间】2021年3月30日 8版

【帮办情况】记者联系了城市管理综合行政执法局的工作人员。工作人员到现场查看后告诉记者,此处“玻璃房”属于违建。随后,他们联系相关商户将此处“玻璃房”拆除。

(张婧 马晓彤 李玲 吕依霖 崔春梅 李婉秋 彭爱 孙亮 整理)